
В Хабаровске мужчина признан виновным в убийстве девушки, совершенном в 2010 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в один из дней лета 2010 года осужденный познакомился на улице с девушкой. Он пригласил ее к себе в квартиру, расположенную в Индустриальном районе Хабаровска. Они стали распивать спиртные напитки. Между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина задушил гостью. С целью сокрытия следов преступления он выбросил тело в мусорный контейнер.

Благодаря профессионализму и тесному взаимодействию следователей краевого СКР и сотрудников полиции убийство раскрыто, установлена личность злоумышленника. В ходе следствия он дал признательные показания, подробно сообщил детали совершения преступления.

Несмотря на то, что тело потерпевшей до сих пор не обнаружено, следствием проделана масштабная работа по документированию преступной деятельности злоумышленника.

Приговором суда мужчине за убийство девушки назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы.

Отдельно необходимо отметить, что данный мужчина с 2012 года уже отбывает наказание за совершение другого особо тяжкого преступления – сексуальное насилие и убийство ребенка в Республике Саха (Якутия). За данное преступление он приговорен к 25 годам лишения свободы.

Учитывая вышеизложенное, по совокупности преступлений путем полного сложения осужденному назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1346123>